
2024/25/2 félévben az oktatói 
munka hallgatói véleményezése

DRHE
intézményben



2024/25/2 félév intézményi átlag 



(0) nincs információm
0%

(1) nem
3%

(2) nem nagyon
4%

(3) összességében igen
9%

(4) igen
17%

(5) igen, fenntartások 
nélkül
67%

1. A tantárgyat és az oktató óráit másoknak is ajánlanám? (Intézményi: 
890 db kérdőív, kérdés átlag: 4,42, össz átlag: 4,53)



(0) nincs információm
0%

(1) nem megfelelően
2%

(2) éppen elfogadhatóan
3%

(3) elfogadhatóan
6%

(4) megfelelően
13%

(5) teljes mértékben 
megfelelően

76%

2. Az oktató a feladatait megfelelően látja el(órák, számonkérés, Neptun)? 
(Intézményi: 890 db kérdőív, kérdés átlag: 4,6, össz átlag: 4,53)



(0) nincs információm
1%

(1) egyáltalán nem
3% (2) hol igen, hol nem

8%

(3) általában igen
9%

(4) csaknem mindig igen
12%

(5) mindig igen
67%

3. Az oktató előadásmódja figyelemfelkeltő, érdekes? (Intézményi: 890 db 
kérdőív, kérdés átlag: 4,32, össz átlag: 4,53)



(0) nincs információm
1%

(1) egyáltalán nem
3%

(2) hol igen, hol nem
6%

(3) általában igen
8%

(4) csaknem mindig igen
11%

(5) mindig igen
71%

4. Az oktató előadásmódja logikus, rendszerezett, órái követhetőek és jól 
jegyzetelhetőek? (Intézményi: 890 db kérdőív, kérdés átlag: 4,42, össz 

átlag: 4,53) 



(0) nincs információm
1%

(1) egyáltalán nem
2%

(2) hol igen, hol nem
3%

(3) általában igen
5%

(4) csaknem mindig igen
8%

(5) mindig igen
81%

5. Az oktató követelményeit előre, egyértelműen megadja? (Intézményi: 
890 db kérdőív, kérdés átlag: 4,62, össz átlag: 4,53) 



(0) nincs információm
0%

(1) egyáltalán nem
1%

(2) hol igen, hol nem
2%

(3) általában igen
5%

(4) csaknem mindig igen
9%

(5) mindig igen
83%

6. Az oktató óráit pontosan megtartja? (Intézményi: 890 db kérdőív, 
kérdés átlag: 4,73, össz átlag: 4,53) 



(0) nincs információm
0%

(1) egyáltalán nem
1%

(2) hol igen, hol nem
2%

(3) általában igen
4%

(4) csaknem mindig igen
6%

(5) mindig igen
87%

7. Az oktató etikusan bánik a hallgatókkal? (Intézményi: 890 db kérdőív, 
kérdés átlag: 4,77, össz átlag: 4,53) 



(0) nincs információm
2%

(1) egyáltalán nem
2%

(2) hol igen, hol nem
2%

(3) általában igen
5%

(4) csaknem mindig igen
7%

(5) mindig igen
82%

8. A számonkérés korrekt, következetes? (Intézményi: 890 db kérdőív, 
kérdés átlag: 4,67, össz átlag: 4,53) 



(0) nincs információm
1%

(1) nem segítik
2%

(2) kis mértékben segítik
4%

(3) összességében segítik
8%

(4) nagyban segítik
12%

(5) teljes mértékben 
segítik
73%

9. Az órák segítik a kiadott tananyag elsajátítását? (Intézményi: 890 db 
kérdőív, kérdés átlag: 4,52, össz átlag: 4,53) 



(0) nincs információm
3%

(1) egyáltalán nem
4% (2) hol igen, hol nem

4%

(3) általában igen
9%

(4) csaknem mindig igen
12%

(5) mindig igen
68%

10. A kurzus problémamegoldásra serkent? (Intézményi: 890 db kérdőív, 
kérdés átlag: 4,43, össz átlag: 4,53) 



(0) nincs információm
1%

(1) egyáltalán nem
4% (2) hol igen, hol nem

8%

(3) általában igen
8%

(4) csaknem mindig igen
14%(5) mindig igen

65%

11. Az órák hangulata élményszerű? (Intézményi: 890 db kérdőív, kérdés 
átlag: 4,29, össz átlag: 4,53) 


